
Referat af bestyrelsesmøde i Sæby Bylaug, mandag den 24-6-2019 

Fraværende: Afbud fra Annette

Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: Syng med Sæby er d. 6/10 og ikke 6/8. Lone er 
ansvarlig for fællesspisning 21/10. Resten godkendt.

Nyt fra oldermanden: Åbent hus Hornbeer: Madhold er organiseret. Billetsalg og ølsmagning: 
Ingelise, Erik, Jørdis, Jette. Telt opsættes fredag.
 
Beretning fra kassereren: Godkendt.
Jette er godkendt af Nordea. Susanne har overleveret regnskab til Jette. 

Nyt fra udvalgene: 

Sæbyposten: Vi uddeler infofolder i Strandlund. Lone reviderer og Ingelise deler ud.

Vej/Trafik:  Dan´s forslaget til kommunen om ændring af tung trafik fik 649 stemmer. Der skal 
være mindst 650 stemmer. Vi prøver at påvirke kommunen til at behandle forslag.

Legeplads: Intet nyt.

Hjemmeside/Facebook/PR/Gmail: Intet nyt.

Udvalg: 

Billardklub: Pia. Tilsagn om at vi vil købe et brugt for 3000,- kr. og 2000,- kr. for flytning. I 
bylaugshuset skal der kun være stole. Alle de tunge borde sælges og 4-5 lette borde indkøbes. 
(Ingelise)
Ny hjælpeliste: Inga: Der er sendt mail ud men ingen har meldt tilbage endnu.
Infostander: Inga, Lone og Sussie reviderer tekster og sender til Marlene (Skjoldungernes Land)
Infotavle og "Bylauget informerer" sættes udenfor hver af stenene ved bylaugshaven ud mod 
gadekær. (Opretstående, ikke skrå.) Infotavle om Skjoldungernes Land placeres ved Tingstedet.
Vi benytter teksten: Sæby Gamle Skole i al tekst materiale.
Forsikring: Annette Skårup vores rådgiver fra Topdanmark oplyser at der ikke er et lovmæssigt 
krav om arbejdsskade dækning, så vi bibeholder vores nuværende ansvarsforsikring. På 
hjemmesiden lægges oplysning om vi ikke dækker arbejdsskade og at vi henviser til en privattegnet 
ulykkesforsikring. 

Arrangementer:

Fugleskydning: 6/7 kl. 13.00 Afholdes som vi plejer. Thomas og Sussie.
Sommerfest: Vi starter kl. 18.30. Spisning: 19.00 Revy: 20.30 Derefter musik fra anlæg. Evt. en 
aktivitet som ryster folk sammen. Sussie undersøger mulighed. Der bliver ikke amerikansk lotteri. 
Hjælpere til tovholder: Pia og Jette.
Loppemarked: Lone lægger op på Facebook.



Ølsmagning: 4/10 Ansvar: Thomas. Kommer til at foregå hos Hornbeer.

Forslag om en tur til Egholm. Lone og aktivitetsudvalget er ansvarlige.

Den Gamle Skole/Bylaugshuset: 
Huset: Kulturarvstyrelsen har godkendt vores nye ombygningsplaner med nedrivning af væg til de 
to små rum. Derudover mener de at der skal indsættes en ny snedker fremstillet hoveddør. Det er 
ikke relevant at søge Rockwool fonden. Der indsendes ansøgning til "Underværker" senest 13/9 
(Realdania, max. 1 mill. bevilges) De kræver 200 likes/delinger til deres hjemmeside. 
Husudvalget undersøger hvad et "nyt" køkken koster og hvor meget der skal laves. Thomas spørger 
John om han vil have sit gamle komfur fra Bylaugshuset.

Gadekær: Arbejdsdag til september hvor vi blandt andet skal skære siv. Birketræet skal fældes.

Indkomne forslag: Intet
  
Næste møde: Torsdag 5/9 kl. 18.00. Jette og Torben er tovholder på mad.

Eventuelt: Ingelise spørger Guri og Michael om vi kan lave arbejdsdag den dag de har lejet huset.

Referent: Carsten


